
Referat fra ordinær generalforsamling i Vegavænget 27.3.2023   

Formanden Henrik Rasmussen bød velkommen til alle fremmødte.  

1. Valg af dirigent og referent.  

Torben Thomasen fra Advodan blev valgt til dirigent og Jeanne Mikkelsen blev valgt til 
referent.  

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og 
beslutningsdygtig. Der var mødt 34 andelshavere og derudover var der 4 andelshavere, 
der havde afgivet fuldmagt.  

2. Bestyrelsens beretning  

Henrik nævner lidt om beretningen, som har været delt rundt til beboerne. Oplyser at 
Norlys ikke ser ud til at overholde hvad de har lovet med deres tilbud på Fibernet. 
Efterfølgende er TDC kommet med et tilbud på at få fibernet installeret ganske 
gratis med frit valg på udbyder. I beretningen står der at vi har 42 parkeringspladser 
at råde over. Vi blev gjort opmærksom på at 75% kun er 32 parkeringspladser. Det er 
naturligvis taget til efterretning.  

Beretningen blev herefter godkendt  

3. Forelæggelse af årsrapport, revisionsberetning, godkendelse af årsrapport, 
godkendelse af værdiansættelse.  

Torben Thomasen gennemgik årsrapporten - indtægter, udgifter og balance. Både 
indtægter og udgifter holder sig indenfor budgettet. Vi har holdt igen på 
vedligeholdelseskontoen. Der er 150.000 kr. mere i overskud end vi har budgetteret 
med. Derfor er der kun overført kr. 130.000 fra hensættelser til vedligeholdelse mod 
budgetteret kr. 300.000.  

Andelsværdi pr. andelskrone er på 7,6404 kr. Bestyrelsen anbefaler fortsat at 
fastfryse valuarvurderingen fra 2020.  

Der blev efterspurgt gennemsyn af posteringslister fra en beboer. Torben Thomasen 
oplyste, at posteringsliste og bilag for det første stadig er hos den tidligere 
administrator og at der ikke bør være flere "bestyrelser" kørende samtidig, og at det 
er overflødigt, da der ingen anmærkninger er til regnskabet fra den statsautoriserede 
revisors side.  

Samme beboer påtaler ved skift af administrator i 2022, at der blev lovet der ikke 
skete ændringer mht. forsikring. Efterfølgende er vi dog blevet opsagt af 
forsikringsselskabet, idet det ikke var muligt at fortsætte efter skift af  
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administrator. Derfor måtte vi skifte til et nyt forsikringsselskab. Vi har også haft en 
stor skade, der betyder en højere pris på præmien. Bestyrelsen har ikke lovet 
uændret præmie ifm. skift af administrator. Det står alene for spørgerens regning.  

4. Forelæggelse af driftsbudget til godkendelse og beslutning om fastsættelse af 
boligafgiften.  

Driftsbudgettet blev gennemgået tillige med vedligeholdelsesbudgettet. Beløbet til 
årets vedligeholdelse indgår i driftsbudgettet. Det blev besluttet at fastholde 
boligafgiften. Samme beboer spørger indtil beløbet i budgettet til bestyrelsesarbejde 
på 15.000 kr. kontra 3.000 kr. i budget 2022.  

Torben Thomasen oplyser, at Advodan har lagt budgettet 2023, og at det er kutyme, 
at bestyrelsesmedlemmer bliver aflønnet for deres arbejde. Det gør vi dog ikke i AB 
Vegavænget. Der blev fortalt lidt om Probo, hvor alle beboere kan gå ind og se 
vedligeholdelsesplanen og vedligeholdelsesbudgettet.  

Det vil være rart at kunne justere i vedligeholdelsesplanen og ej låse os fast, hvis vi 
evt. vil justere i den og vente med nogle projekter eller dele projekter op ad to 
omgange. Så det ikke skal op på en ex. ord. generalforsamling og godkendes.  

Vi skal ex. have olieret vores træværk, som bliver opdelt henover 2 år. Vi har 
indhentet tilbud. Der bliver også undersøgt hvilket firma der havde opgaven sidst og 
kontakt til dem for et tilbud også.  

Budgettet blev vedtaget.  

5. Forslag fra bestyrelsen.  

a. Afskaffelse af storskrald.  

Den oprindelige aftale med HRH om storskrald var på 25.000 kr. om året. Nu er den på 
ca. 42.000 kr., da de har ændret deres faste pris til afregning efter timeforbrug. 
Derfor foreslås det at afskaffe storskraldsordningen helt. Til gengæld vil vi sørge for 
bortkørsel af haveaffald til de 2 arbejdsdage samt en ekstra i september med grene 
fra hækkeklipningen.  

Der kom mange forskellige forslag på antal afhentning om året.  

24 stemte for og 13 stemte imod forslaget. Forslaget er vedtaget  
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b. P-selskab.  

Henrik fortalte lidt om vores arbejde og kommunikation med Albertslund kommune. 
Først med Vej-og Park og derefter med Byggesagsafdelingen, for at få ret til at råde 
over parkeringspladsen. I forbindelse med udmatrikuleringen og efterfølgende 
byggetilladelsen har kommunen ikke fået tinglyst en servitut om at 
parkeringspladserne er til fælles afbenyttelse for alle vængerne. Vi har derfor 
rådighed over vores parkeringsplads.  

Der var spørgsmål fra nogle beboere vedr. bange anelser for uberettigede bøder. Der 
var også tilkendegivelser for, at vi har taget kampen op med kommunen. Det oplyses, at 
det er OS, der bestemmer reglerne. En beboer, som tidligere har været ansat i et p-
firma vil gerne være behjælpelig, når vi skal tale med p-firmaet, så vi ikke overser 
noget vi skal være obs på.  

23 stemte for og 13 stemte imod. Forslaget er vedtaget.  

c. Ladestandere.  

Torben Thomasen tager forslaget fra en beboer om egenbetaling først og forklarer at 
forslaget ikke er specificeret i tilstrækkelig grad. Derfor kan der ikke stemmes om 
dette.  

Bettina fra lade gruppen fortæller lidt om arbejdet i gruppen og begrundelser for 
opsættelse af ladestandere i Vegavænget. Glen supplerer med eksempler på de 
forskellige tilbud vi har modtaget. Der er en lang debat for og imod. Bettina stopper 
debatten og man går til afstemning.  

14 stemmer for og 18 imod. Forslaget er nedstemt.  

d. Forslag om ændring af vedtægterne § 21 stk. 2.4.  

Her henvises til punkt 4 afsnit 3 og 4, hvor der også forklares lidt om, hvorfor 
bestyrelsen ikke kan gå ind for dette forslag.  

Denne ændring bevirker, at vi skal holde ex. ord. generalforsamling hver gang der 
ændres lidt i vedligeholdelsesplanen. Bestyrelsen ønsker en vis fleksibilitet til at 
ændre i vedligeholdelsesplanen. Bestyrelsen indstiller derfor, at der stemmes nej til 
dette forslag.  

Kun 3 stemmer for. Dermed er forslaget nedstemt.  
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6. Valg til bestyrelsen. 

Henrik Rasmussen, John Pedersen og Jesper Thustrup var på valg.  

John Pedersen ønsker ikke genvalg. Henrik Rasmussen og Jesper Thustrup blev begge 
genvalgt.  

Suppleant Jonna Hauge var på valg. Hun stiller op til bestyrelsen og blev valgt. 
Suppleant Henrik Hansen var på valg og blev genvalgt.  

7. Valg af administrator.  

Advodan Glostrup blev valgt til administrator.  

8. Valg af revisor.  

Samarbejdet med Deloitte ophører pga. skift af administrator. Grant Thornton blev 
valgt som ny revisor.  

9. Eventuelt.  

Forslag om pullerter på hjørnet ved indkørsel til p-plads, så lastbilen der afhenter 
affald fra molokkerne ej kører op på græsrabatten og ædelægger denne.  

Liste lægges på hjemmeside og på tavle i beboerhuset, over de håndværkere som 
bruges i Vegavænget.  

Liste med de forskellige arbejdsudvalg laves og lægges på hjemmesiden.  

Torben Thomasen erklærede derefter kl. 21.50 at generalforsamlingen er afsluttet. 
Albertslund d. 2. april 2023  

 

Torben Thomasen         Jeanne Mikkelsen             Henrik Rasmussen 
Dirigent   Referent 

 

Jesper Thustrup  Maria Erstrup             Jonna Hauge 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature ser-
vice <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet 
er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske s igneringsbeviser i ndle-
jret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende 
websted: https://penneo.com/validator

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”
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